

杨凌金海生物在创新中实现“开门红”

记者 张仕博 何乐

4月12日,记者走进杨凌金海生物技术有限公司看到,生产车间里一台台自动化生产设备开足马力,全力生产,处处一片忙碌景象。

“开年后我们口蹄疫疫苗订单激增,包括国外的订单,因此我们开启了满负荷生产模式,以确保满足市场需求。”公司生产管理部总监史永贵向记者介绍。

“一季度营收突破4000万元,同比增长50%,已打通29个省市自治区销售渠道,市场占有率提升4个百分点,公司在稳增长中实现开门红。”这是杨凌金海生物技术有限公司一季度的“成绩单”。在公司负责人看来,企业飞速发展的背后源于新质生产力的提升。

杨凌金海生物技术有限公司是国家农业农村部批准的口蹄疫疫苗定点生产企业之一,被评为国家高新技术企业和陕西省瞪羚企业,设计年产能4亿头份口蹄疫疫苗。2023年8月,杨凌金海生物技术有限公司开展工艺改革,通过抗原生产优化、纯化工艺优化等技改提升,口蹄疫病毒表达量提升2至3倍,纯度提升至49%以上,回收率保持在85%以上。

“在整个技改过程中,示范区给予了我们很大项目支持,西北农林科技大学也为我们进行了技术保障。同时,我们还从国内外引进了一批先进的自动化生产设备,实现了质效双提升。”杨凌金海生物技术有限公司总经理刘延麟介绍说。

靖杨果蔬批发市场将全面升级

改造后,靖杨市场将拥有蔬菜、豆制品、肉类、水产、水果以及粮油干货等交易区,并新增自产自销区域

记者 刘晓 余瞳 日前,记者走进杨陵区靖杨果蔬批发市场看到,一座座厂房正换上“新颜”,标志着靖杨果蔬批发市场全面升级。

陕西靖杨绿色果蔬有限公司董事长张锋表示,近期他们将对市场进行提升、改造和新建共15000平方米的交易大厅和交易厂房。整个改造分为一期和二期,目前进行的一期改造已于2月份启动,预计4月底结束。

为了将市场打造成一个面向杨凌及周边更大的一级果蔬批发市场,杨陵区对原有老化的交易大厅和基础设施进行了升级改造,包括水电路的完善和配套设施的增强。改造后,靖杨市场将拥有蔬菜、豆制品、肉类、水产、水果以及粮油干货等交易区,并新增自产自销区域。此外,还建设了停车场,对入住商户还可享受减免租金的优惠政策,目前已签约入驻的商家有近百户。

张锋表示,改造后的市场将吸引更多周边蔬菜批发商,为附近种植户提供自产自销平台。他们将以二级批发市场标准打造市场,努力向一级市场迈进,最终成为面向杨凌及周边的一级果蔬批发市场。

此次全面升级改造的杨陵区靖杨果蔬批发市场,也是杨陵区2024年的新增重点项目,改造后的市场也将为当地居民提供更加便利和丰富的购物选择,也为周边农户提供了一个展示和销售自己农产品的平台。

深化“三个年” 杨凌在行动

杨陵区第五届道德模范评选表彰活动启动

近日,杨陵区第五届道德模范评选表彰活动启动。

杨陵区第五届道德模范分为“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”和“孝老爱亲模范”五个类别,拟每类表彰2名,共表彰10名(最终表彰名额根据评选结果确定)。另设提名奖若干名。

推荐范围为符合评选条件、在杨陵区工作生活的18周岁以上公民均可被推荐为候选人。杨陵区委文明办对外公布电话、电子邮件两种通讯方式,接受社会各单位、团体推荐和本人自荐。组委会办公室将收到的候选人情况,按照属地管理原则反馈至其所在单位、社区(村)统一遴选推荐。

此次活动的实施步骤为宣传动员、遴选候选人、广泛征求意见、推荐上报、确定正式候选人、确定表彰名单、命名表彰、学习宣传。

电话/传真:87016590

邮箱:ylqwenmingban@163.com

扫码查看详情



(上接第三版)在听取大家的发言后,何玲表示,杨凌农高会已经成功举办30届,不仅是我国农业科技重要展示推广转化平台,更是国际农业交流合作的重要窗口。30年来,农高会不断升级办会理念、优化发展方向,在实现“高大上”的同时,还坚持做到了“接地气”,让广大科研单位、参展企业和亿万农民共同受益。今年是农高会第四个十年的起步之年,杨凌农高会将始终坚持开放发展理念,认真梳理并充分吸收大家提出的宝贵意见建议,不断提升农高会的办会水平和服务质量,推动农高会在更高层次上服务农业强国建设和农业对外开放大局。

会上,示范区相关部门通报了杨凌农高会发展情况并向与会嘉宾及社会各界发出诚挚邀请,希望大家在今年农高会期间莅临杨凌,亲身体验这场农业科技盛宴,共同推动展会高质量发展,为推进农业现代化贡献力量。

杨凌示范区展览局、工业和商务局、驻北京联络处等单位负责人参加交流会。(示范区展览局 供稿)



扫码提交
“杨凌房展会预约登记表”
享受特价优惠

品质红盘 会上加“惠”

2024“美丽杨凌·幸福家园”春季云上房展会惊喜放价

4月26日上午9点30分启幕

爱杨凌APP、杨凌发布视频号现场直播

农科地产——构筑城市价值 引领宜居生活

品质红盘

农科地产打造的熙樾臺项目,雄踞杨凌主城核心,绝版地段得天独厚,坐拥百亩树木园之生态美景,以低容积率、宽阔布局、完善的私密性,为城市打造高品质居住典范!博学嘉苑三期项目,坐落新城中央,交通便利,配套醇熟,群校汇聚,公园环绕,周边全方位多元化商业,时刻享受繁华便捷生活!

会上加“惠”

参加这次云上房展会,参展楼盘除了享受公司的所有优惠政策外,通过扫码提交杨凌房展会预约登记表,还将享受更多特别优惠。熙樾臺项目:成功认购可获得购房总价1%的优惠,以及享有特定房源特价秒杀的优惠!博学嘉苑三期项目:成功认购可立享购房总价直降一万元优惠,以及买房送车位优惠!

大有地产——大有为道 德者居之

品质红盘

陕西杨凌大有房地产开发有限公司打造的“德馨园”项目,占地约138.211亩,分四期建成。目前一期、二期项目已建成18幢多层住宅,三期4幢18层高层临街底商正在热销中,可供房源330套,商业34间商铺。A1、A5、C1、C6号四幢高层整体坐北朝南,视野开阔。每单元两梯两户,东西户自由选择,室内户型设计有132.39平方米的三室两厅两卫和142.27平方米的四室两厅两卫,是业主公认的好户型。

会上加“惠”

此次参展楼盘房源均价每平方米5200元,本次还特推出30套一口价特价房,价格亲民,优惠幅度高达5到8个点。为确保购房者能够获得优惠,请您通过扫码提交杨凌房展会预约登记表,根据自身需求和预算在特价房范围内选择适合的房产。

天元地产——美好生活运营商

品质红盘

天元地产打造的天元·壹号院项目,位于杨凌大道自贸区核心位置,项目产品线丰富,涵盖小高层115㎡-202㎡;洋房141㎡-174㎡;叠拼135-306㎡,是刚改首选,更是终极置业的优秀选择。项目城市级休闲配套一松·生活馆,设有篮球馆、星空泳池、健身房、茶室、私宴餐厅、高端生鲜超市等,现部分已开放预约,为杨凌高知菁英带来更好的生活体验。

会上加“惠”

参加这次云上房展会,天元·壹号院的客户可享受“五一”钜惠政策,包括精美到访礼、总裁特批额外99折、成交砸金蛋抽品牌大家电、老带新最高可得5000元物业费代金券。除此之外,通过扫码提交杨凌房展会预约登记表,还将享受房展会额外99折优惠。五重重磅福利,给您实实在在的购房优惠。

子辰地产——做良心房企,建品质楼盘

品质红盘

杨凌子辰房地产开发有限公司开发的碧水·华庭项目紧靠渭河湿地公园,是杨凌核心生态景观区及国家级农业自贸区核心地段。目前在售的二期大平层产品均为毛坯交付,面积段在135-323㎡之间,2梯2户,每户赠送面积超7㎡。二期所有楼栋即将完成交付(真正的准现房的销售)。实景社区先看后买、准现房买卖、安心又省心。

会上加“惠”

此次参展楼盘除了享受公司的所有优惠政策外,通过扫码提交杨凌房展会预约登记表,还将享受总价直减2万的重磅优惠。另外,还有现铺商铺:面积28-270㎡,层高5.9米,可有效覆盖3000多户家庭。